



经济开发区部署2018年综治重点工作 雪亮工程 全覆盖 智能门禁再推广

记者 徐敏 通讯员 俞乐

本报讯 20日上午 经济开发区召开综治工作例会,总结表彰开发区2017年度平安(综治维稳)、党的十九大维稳安保工作先进集体和个人,部署了2018年的综治重点工作。

记者了解到,开发区各村去年在平安综治工作上下了功夫,做足了文章,取得了实效,涌现了一批先进集体和个人。大坟山沿村获评市级党的十九大维稳安保工作先进集体,兰街村、杜山头村、荆山陈村获评市级平安(综治维稳)工作先进集体和市社会治理示范村。其中,兰街村还被评为了村级干部民情接访工作先进集体。

杜山头村作为外来人员集聚的典型村之一。自去年换届以来,该村充分发挥人防+技防的作用,守护村庄平安。该村去年不断调整充实联防队队伍,重新组建村级联防队,做到每日巡查,加强监控等硬件设施建设,在原有60多个监控基础上,投资8万多元,新装监控32个,做到村内主要道路、主要通道、人员密集场所都纳入监控范围,设立专门监控室,做到24小时有人值班,及时发现情况,果断出击,逮住违法人员,成为了开发区派出所的给力编外军。

会议从开发区综治中心规范化建设、微型消防站建设、智能充电桩建设等11个方面对2018年的综治重点工作进行了部署,着力从实现雪亮工程全覆盖,出租房屋安装智能门禁系统全面推广、微型消防站培训全面加强等方面入手,智能+人防相结合,一方面组织村级综治工作人员结合一巡三查行动,扎实推进综治各项重点工作,另一方面注重视频监控的运用,通过视频监控运用好第一手监控信息,协助派出所严厉打击违法人员,切实维护好开发区社会的平安稳定。

当日,开发区邀请专业人员向与会人员对智能门禁系统进行了详细地讲解,为下一步在辖区内全面推广做好宣传,助力提升社会治安综合治理能力和水平。

开发区机关党员进村当考官,评星打分竞晒庭院美 杜山头创建美丽庭院扮靓村色



开发区党工委副书记应业东为五星级美丽庭院授牌

20日上午,恰逢经济开发区杜山头村集市,村广场上人群熙熙攘攘好不热闹,走进村里的弄堂小巷,仿佛走进了天街小雨润如酥的清新世界。都说最是一年春好处,开发区机关支部第二小组的党员与杜山头村党员干部、妇联成员一起走村入户,在春意盎然的日子里宣传垃圾分类,开启美丽庭院创建评星活动。

记者 徐敏

走村入户 评选出18个星级美丽庭院

美丽庭院是美丽乡村的基础,也是农村环境整治的提升。当下全市都在大力推进美丽乡村建设,不仅要抓好扮靓村庄环境的面子工程,村民房前屋后的里子工程也得跟上。杜山头村支书周红权说。

借开发区机关支部主题党日活动开到村里之机,周红权邀请机关党员当考官,对村民的庭院随机进行评星打分,评选出了18个星级美丽庭院。该村把美丽庭院分三星的洁美庭院、四星的美丽庭院和五星的精美庭院三个档次,获得评星的前提就是要求村民做到房前屋后环境整洁。

现在村里的环境是越来越好了,我们把自家房前屋后收拾干净是本分,没想到还能获得星级评定和奖励,真的太惊喜了。当身穿红马甲的党员走进村民杜女士家,送上四星级美丽庭院奖牌时,杜女士很意外,表示将再接再厉争取下次评比中获得五星评定。

在该村一池塘边,开发区党工委副书记应业东一行被村民杜先生家的庭院吸引。庭院内,花草布置得错落有致,掺杂种植的蔬菜又让庭院多了几分乡村野趣,处处体现着杜先生一家对该庭院的美丽用心。

2012年房子建好搬进去以后,我觉得院子里空着也是空着,还不如弄点花草草装饰一下,就这样开始一点一点弄起来的。谈及对美丽庭院的打造,杜先生坦言主要是自己爱好养花,之后逐渐开始规划、布置庭院。慢慢地,庭院里的绿色植物品种越来越多,既有花草又有盆景,加起来有几十种。慢慢地,他发现,没事在院子里打理打理,弄点水、浇浇花,不仅赏心悦目,而且修身养性。

美丽庭院打造不在于一时兴起,更需要的是细水长流、坚持不懈,这样的美丽庭院实至名归。党员们现场评定,一致认为杜先生家的庭院符合五星级精美庭院的标准,应业东亲自为杜先生贴上了五星级美丽庭院牌,并号召其他村民向其学习美丽庭院的打造心得。

记者了解到,该村获得五星级美丽庭院的三户村民家各有千秋,杜先生的庭院有大家闺秀的风范,村民周女士家旧民房的庭院则有了小家碧玉的简约。周女士家门口摆着一排排整齐的多肉植物,围成一个小花园,让她家有了更多的生气。

如果能把这些泡沫箱换成别的盆盆罐罐来种植就更完美了。党员们一边打分一边说道。

村民杜大爷家在本次星级评定中,获得了五星级美丽庭院。面对这份荣誉,杜大爷有些受宠若惊。曾经他家是乱堆乱

放的反面教材,去年经过村干部一次次上门做工作,他对房前屋后进行了清理,环境面貌大有改观。还真别说,清理了以后,家门口看上去清爽多了,应了那句话,卫生搞搞好,苍蝇蚊子呆不牢。杜大爷笑呵呵地说。

动态监管 为美丽乡村建设增景添彩

记者了解到,该村对获得评星的村民还颁发了奖品:一副扫把畚箕,一瓶洗洁精。奖品价值不高,却起到了很好的效果,一下子搅热村民参与美丽庭院建设的激情,已经有村民询问什么时候进行下一次评比呢。该村妇联主席黄彩萍说。

今年村里将以扩面、提档、保持为目标,将继续深化这一活动,发动村妇联队伍的力量,采取随机抽查和定时抽查相结合,每个季度进行一次星级评比,选出星级美丽庭院。我们将参照党员星级管理模式,对已获得美丽庭院评星的村民进行动态监管,如果不能做到长效保洁,将采取降级或取消上一次评星的荣誉。周红权说。下一步,该村还将组织村里的贤内助外出参观,学习借鉴美丽庭院创建先进村的先进经验。让美丽庭院助力该村由清理整治环境整洁美向栽树种花绿化生态美、健康生活弘扬新风美迈进,为美丽乡村建设增景添彩。

地税经济开发区分局全力推进税企共赢 上门服务至少一次 咨询帮扶服务解忧

记者 徐敏 通讯员 李荣湘

本报讯 近日,记者获悉,地税经济开发区分局变被动等主动跑,分组开展上门服务至少一次走访企业活动,把咨询、帮扶、解忧、服务红包送到纳税人手上。

连日来,地税经济开发区分局的党员干部深入企业,面对面向企业负责人和财务人员进行房产税收新标准等优惠税收政策,为企业提供税法咨询和讲解服务;了解企业生产经营情况和财务税收状况以及企业的困难和问题,站在税企共赢的角度,为企业进行全方位的把脉会诊。

走访中,该分局党员干部还向企业征求服务流程再优化、服务方式再创新、服务平台再升级等方面的意见和建议,为后续服务的跟进和提升提供路径和方向。

在浙江炊大王炊具有限公司,地税经济开发区分局局长任学一行向该公司负责人详细了解企业生产经营情况以及股改上市的筹备情况。

面对全球经济下行的压力,炊大王公司采取积极有效的应对措施,在困境中寻找新的机遇,通过对产品进行升级改造,提高品质等方式,不断提高提升市场竞争力,实现企业出口业务量的平稳增长。

交流中,任学一行还认真听取了该公司筹备上市的涉税诉求,积极协调解答相关涉税问题,双方还就高新技术企业相关扶持政策等问题进行了充分探讨与交流,助力企业在转型升级之路上轻装上阵。